

全力以赴 坚决打赢疫情防控阻击战

战“疫”一线 活跃着一群工会志愿者

动态

在战“疫”一线,他们穿梭在大街小巷,活跃于小区院落,以自己切实践行,践行金总下发的防疫要求,不仅积极支援前线作战,而且主动担当突击队直接到防疫一线,他们是最美丽的工会志愿者。

德阳市总 机关党员干部下沉一线

本报讯(杜艳梅 高富富)日前,德阳市总工会出台方案,组织人力物力下沉到抗疫一线开展志愿服务,宣传疫情防控和安全生产知识,帮助街道(社区)干部参与联防联控,对职工群众特别是困难职工群众进行思想疏导、政策解释、心理辅导,帮助复工复产企业解决复产过程中遇到的困难和问题等。

通过前期调查摸底,德阳市总工会发现有3个社区工作人员较少、疫情防控压力较大,疫情发生以来人员一直无法休整,急需补充工作力量;辖区内复工复产企业职工健康安全宣传还有待进一步增强。鉴于此,该市总工会再次抽调45名市总工会机关党员、干部职工组成3个志愿者服务小分队,轮流下沉到街道社区、复工复产企业重点区域,协助社区开展联防联控工作,帮助有条件的企业有序复工复产,进一步促进职工队伍和社会的和谐稳定。

锦江区工会 组建爱心志愿服务队

本报讯(记者 张杨)自新冠肺炎疫情发生以来,锦江区三圣街道总工会联合大安桥社区工会,积极发动党员、职工志愿者20余人,组建“心聚疫散”爱心志愿服务

队,为居民们提供宣传引导、代购配送、心理疏导等志愿服务。

职工志愿者们分组编队,定时巡察,对小区院落内扎堆聊天聚集人员、未佩戴口罩的居民、在外闲逛人员进行劝导及疏散,及时消除疫情蔓延隐患;针对部分居民存在烦躁、焦虑、恐慌等心理问题,志愿者们通过微信、电话等无接触形式,为重点人员及家属提供心理疏导服务。

洪雅县总 职工志愿者服务点为民排忧解难

本报讯(刘聪)“我县的城市防疫工作采取划小作战单元,各自为战的工作模式推进。”2月初,眉山市洪雅县委书记宋良勇在全县抗击新冠肺炎疫情工作调度会上下达了指令。洪雅县城中心地带的4条街道、1条特色街区、16个院落通道、150余家临街商家,成为该县总工会守护的主阵地。而该县总工会机关,从领导到临时人员,全体上阵仅16人,防守力量严重不足。

划区组建临时党支部,统一招募职工志愿者,统一后勤保障,把职工组织起来,该县总工会领导班子迅速作出决定。两个街道临时党支部迅速成立,40多名职工被招募起来,加入到志愿者队伍,投入到一线。

该县总工会机关的16名干部迅速分组行动起来,像犁地过筛一样串门、问讯、测体温并做好记录。通过不懈努力,洪雅县总工会负责区域内的113户无人居住户全部进行了登记,28名疫区返回人员或有密切接触史人员全部找到,按规定进行了隔离,在全县部门率先实现摸排率100%,受到洪雅县委主要领导的肯定。



关爱一线职工 自贡工疗助力复工复产

日前,省总工会自贡工人疗养院携手紧密型医联体自贡市第五人民医院开展免费赠医送药活动,向复工企业及一线职工送去预防性中草药汤剂和中药香囊,为复工一线职工免费提供心理干预和复产中的

防范知识,切实将关爱职业健康落到实处。

截至目前,该活动已向自贡硬合金有限公司、自贡公交集团和环卫工人等累计送预防性中草药2000人份和中药香囊1500个。 宫辽 摄

走访慰问调研 工会助力企业复工复产

内江市总

本报讯(陈玉梅 记者 李宏翔)2月27日,内江市总工会党组书记、常务副主席谢娅率队前往内江凤凰企业(集团)公司,走访了解企业复工复产情况,送去了口罩等防护用品。该市总工会副主席卢志彬参加慰问。

慰问组详细了解了企业在疫情防控和复工复产等方面的情况,为企业送上防护用品,用于返岗复工农民工自我防护。慰问组指出,企业要坚持做好疫情防控工作,在全

力确保安全的前提下,进一步扩大生产,提升产能,切实做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误、两促进;企业工会要积极配合企业做好职工队伍稳定、职工权益维护等工作,关心关爱企业困难职工,帮助解决生产生活中的问题,以实际行动维护职工生命健康等合法权益,助力企业复工复产。

合江县总

本报讯(杨小丽 记者 骆寓言)2月27日,泸州市合江县委常委、县总工会主席郑盛文一行前往临港工业园区走访调研企业

疫情防控和复工复产情况。

每到一处,调研组都详细询问了解企业的复工复产情况、防控措施以及职工思想动态等情况,听取企业在复工复产过程中存在的困难以及意见建议。调研组指出,疫情防控是安全生产的前提和保障,要将防控措施落实到位,把职工生命健康安全放在第一位。企业工会要充分发挥工会组织优势,起到桥梁纽带的作用,主动了解和掌握广大职工的身心健康状况,充分调动广大职工有序参与群防群控,全力以赴协助企业抓好生产和防疫工作。

据悉,临港工业园区共有规模以上企业66家,目前恢复生产49家,合江县总工会和临港园区工会联合会为复工复产企业赠送了体温枪、口罩等防护用品。

游仙区总

本报讯(吴健)“这是工会为你们准备的口罩,请大家上班时间带好口罩,做好个人防护。”2月26日上午,绵阳市游仙区总工会党组书记、常务副主席唐春一行复工复产企业送去防疫物资,并嘱咐他们注意安全,做好防护工作。

“目前复工的人员有多少?企业复工存在哪些困难……”在四川湖山电器股份有限公司和绵阳市京基混凝土有限公司,慰问组一行详细询问了两家企业复工后疫情防控、日常防护、生产等情况,表示该区总工会将协助企业加强防疫保障工作,确保企业复工复产准备有序到位。

国网遂宁供电公司 团结职工共战“疫”

本报讯(代懿)2月25日,国网遂宁供电公司工会慰问了46名奋战在抗疫一线医护人员

的职工家属,送上慰问金和防疫物资。自疫情发生以来,国网遂宁供电公司各级工会主动作为,多渠道采购防护物资、生活用品,为奋战在抗“疫”一线的职工送上真情实意的关怀。围绕“抗击疫情 防控有我”主题,开展了“六个一”活动,即开设一条抗疫期间心理援助热线,组织员工写一封家书,阅读一本好书,写一篇读书心得,创作一个“家”文化作品,引导职工每天坚持开展一项室内的体育锻炼等,引导职工共同抗“疫”。开设“简易理发室”,邀请理发师上门服务,为100余位职工解决了头头的“麻烦”。

中密控股 助力湖北红安战“疫”

本报讯(高丽萍)日前,一份来自湖北黄冈市红安县新冠病毒防控指挥部发布请求支援紧急防控物资的函牵动着中密控股人的心。该公司党总支、工会迅速行动起来,紧急向全体员工发出捐献爱心、支援红安的倡议。仅一天时间,公司就收到捐款136738元,并在第一时间用这笔爱心善款紧急采购了510套防护服(不足部分由公司补足),并在公司自用物资中挤出5000个医用口罩紧急发往红安县,以解当地医护人员燃眉之急。

聘请理发师进工地 为职工免费理发

本报讯(袁逢波 胡晓)为保障疫情期间安全,维持员工形象,促进企业正常生产,2月25日至26日,中国铁建电气化局五公司渝怀项目部聘请专业理发师到项目驻地、中心料库,作业班组为员工开展免费理发活动,让员工进一步感受到了组织关怀,保证了员工以良好状态投入到工作当中,助力打赢疫情防控阻击战。

西昌车务段 打好货运增量攻坚战

本报讯(胡志强)为切实做好企业复工复产物资的运输保障,连日来,西昌车务段主动担当作为,加强与重点企业对接,建立沟通联系机制,动态掌握原材料采购、产成品销售等运量情况,开辟绿色通道,敞开需求受理,提高运输效率,加强有效货源开发组织,全力打好货运增量攻坚战。

攀煤花山矿 防疫中药送一线

本报讯(陈星宇)疫情防控期间,为提高广大干部职工身体免疫力,确保干部职工的生命健康安全,2月26日,攀煤花山矿工会将刚熬制出炉的预防新冠肺炎病毒中药送到了矿区一线防疫和采掘岗位人员手中。

“这是预防新冠肺炎病毒中药,请每次至少间隔十个小时再服用……”每到一处,该矿工会在发放药品的同时,都详细向该处人员介绍药品用途、服用方式方法及注意事项,为矿井疫情防控和安全生产提供保障。



陈华君与丈夫在战“疫”一线

最美的相遇

陈华君 文/图

1月25日,大年初一,老公与我商量利用休息时间,带着孩子回家看望父母。经过简单的收拾,一家子欢声笑语,驱车赶往日夜思念的故乡……

行程过半时,我接到医院紧急通知,要求休假人员立即返回广元,作好应急准备。停车短暂商议后,我们彼此都与父母通了电话,简单说明了一下情况后立即掉头返回广元待命。

1月26日,老公便投入到紧张的工作中。然而意外发生了:女儿起床后咳嗽加重,出现发热症状。特殊时期,出于安全考虑,我决定带着她去找

职的广元市第三人民医院检查一下。经CT检查提示:左肺上叶肺炎,需输液治疗。

取检查结果出来,偶遇刚刚出诊回来,还没来得及脱下防护服的老公。我告诉女儿:那是爸爸!女儿眉头一皱“啊”了一声,瞪着惊诧的双眼慢慢地向她爸爸挪了挪步子。

“不要靠近我!”他爸赶紧提醒孩子。我也一下拽住孩子说:“别靠近爸爸!”

“什么情况?”“肺炎。”“那快去找呼吸内科医生看看片子,我一时半会没有时间。”“好的!你要注意防护。”“我知道……”

职工战疫故事会

我们在5米之外的距离,简短交流孩子的病情后,各自转身……同一家医院的医务工作者,每个工作日都会有或多或少的时刻与丈夫擦肩而过,可没有哪一次像今天这次相遇,让我有别样的心情。

疫情防控,我们召之即来;治病救人,我们又无反顾。一身防护服,一副护目镜,是我们非常时期的标配。我知道,我们的情况是无数个医务工作者家庭的缩影。他们舍小家顾大家,“白加黑、五加二”,全天候奔波于各个体温监测点、发热门诊、急诊科、隔离病区等疫情防控一线,他们团结一心,众志成城,坚守着我们四川的北大门。

相信我们的坚守一定可以打败病毒。那时,我们都可以走上街头,不用口罩,繁花与共。

嘉陵区劳模全员抗疫情捐款捐物超百万元

本报讯(蒲瑶 魏勇)2月26日,笔者从南充市嘉陵区总工会获悉,面对突如其来的新冠肺炎疫情,嘉陵区各级劳动模范发挥示范引领作用,冲锋在前,战斗在前,奉献在前,主动出击,踊跃捐款捐物,奉献爱心,彰显了勇于担当的政治责任和社会责任。

疫情发生后,省劳模、区卫健局局长彭鸿志,市劳模、大通中心卫生院院长覃景富及区劳模、李渡中心卫生院院长李骁等卫生系统的劳动模范带领全区医护人员,按照嘉陵区应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部安排部署,成立了“疫情处置组”“交通防控组”“综合协调组”“后期保障组”,规范防控措施,扎实做好疑似病例、确诊病例的隔离、治疗衔接等工作,分别在“集中留观点”“集中隔离观察点”“路口体温测量点”做好宣传及防疫工作,组织力量为一线医护人员熬制“爱心姜汤”。

从一线到后方,劳模汇聚起抗击疫情的强大合力,为打赢这场疫情阻击战奠定坚实基础。为缓解政府疫情防控口罩严重紧缺的压力,市劳模、四川依格尔纺织有限公司董事长张和才主动请战,将织绸及服装生产线转产生产民用口罩,紧急调回春节在家休假的职工,连夜生产试制,达到

了从日产1000个,到日产2万个民用口罩的生产能力。目前,该公司已将4万个口罩陆续捐给抗击疫情一线工作人员。

省劳模于烈阳为一线抗疫人员提供免费爱心工作餐,总价值2万余元。与此同时,于烈阳还将所属餐饮企业——江南境界花园酒店提供给区政府,作为应对新型冠状病毒肺炎疫情影响应急指挥部,安排10余名工作人员每天做好后勤服务。

全国劳模曹勇参加社区志愿者服务活动争当志愿者,协助社区做好疫情防控工作。曹

勇是嘉陵区白马湖美宇悦庭小区的一名普通业主,也是火花街道办事处白马庙社区的志愿者。疫情发生后,曹勇便和其他志愿者一道,分别在小区、白马湖商业街、广场等地协助进行人员信息排查登记、量体温、发放口罩、消毒液等防护用品,开展防疫宣传等服务。

四川省五一劳动奖章获得者、嘉陵劳模协会副会长、鑫中云律师事务所主任赵云,派专人守护职工维权热线,编写了《构筑法律风险防控机制,打赢疫情“持久战”》《新型

生活服务 QQ:3320137224 广告 028-66166219

成都市粮食机械厂(注册号:5101001802107)经机械厂全体股东会议决定注销本机械厂,请债权债务人员自本公告见报之日起45日内向机械厂清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理,特此公告。
●三台县白鹤镇布洛洛家具经营部遗失营业执照副本(92510722MA67FJUY89)声明作废。
●江津市白鹤镇布洛洛家具经营部遗失营业执照副本(92510722MA67FJUY89)声明作废。
●江津市白鹤镇布洛洛家具经营部遗失营业执照副本(92510722MA67FJUY89)声明作废。
●江津市白鹤镇布洛洛家具经营部遗失营业执照副本(92510722MA67FJUY89)声明作废。
●江津市白鹤镇布洛洛家具经营部遗失营业执照副本(92510722MA67FJUY89)声明作废。

●乐山市市中区欣悦汽车维修中心(编号:511102900250)遗失作废。
●四川省源和轻建设工程有限公司,白兰斌,中级工程师职业资格证书(专业:建筑管理,编号:川建厅(1271)遗失,声明作废。
●苍溪县金通汽车运输有限公司遗失道路运输证,车牌号:川H19283黄色,证号:广元0039411,声明作废。
●母万伟遗失坐落于剑阁县长岭乡红岩村四组林权证,证号:5676083086)经公司股东决定,注册资本由5160万元减少到4000万元。请相关债权债务人在公告见报之日起45日内前往公司办理相关手续,特此公告。
●新都区新繁镇盛楼餐馆,税务登记正本、副本(纳税人识别号:510125197811252813)遗失作废。
●自贡龙品装饰工程有限公司张斌法人章(编号:510302503945)遗失作废。
●四川省嘉善德馨建设工程有限公司遗失法人章(罗翔民,编号:J6510087377701,声明作废。
●四川百佳汇农业科技有限公司遗失法人章(罗翔民,编号:5101099926229)一枚,声明作废。
●个体工商户营业执照注册号510105600182468正本遗失作废,经营者温春华登报申请注销。

公告
四川伍汇食品有限公司(统一社会信用代码:9151018206006126X)因各种原因影响不再经营,请相关债权债务单位及个人,自本公告见报之日起15日内,持合法有效凭据申报登记,逾期公司将按相关规定处理。特此公告
申报电话:13699088888
●中国教育工会甘孜县吉米片区委员会遗失中国农业银行甘孜县支行开户许可证,核准号:J6856000059702,声明作废。
●赵婷身份证,证号510106198702030029遗失作废

中华人民共和国成都双流机场海关公告
蓉关机公告字(2020)0016号
我关于2020年2月28日作出《关于成都双流机场海关公告字(2019)0198号行政决定,决定没收你携带进境的象牙制品3件(净重140克)。该行政决定决定书正本已于2020年2月28日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日即为送达。特此公告
中华人民共和国成都双流机场海关 2020年2月29日

●四川中旺建设集团有限公司营业执照[统一社会信用代码:91510000557565300Y(20-5)]副本遗失作废。特此声明。
●清算公告:威远县合润种植农民专业合作社(统一社会信用代码:93511024337821808D),经合作社全体会员决定注销本合作社并成立清算组,请债权债务人员自公告之日起45日内到我社清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。
●新都区张游米店,营业执照正本、副本(统一社会信用代码:92510114MA6DD1JW60)遗失一份。 董号 0008941 代码 151001922001,声明作废
●益有李敏的成都益联投资有限公司(注册号:0037154,金额55000.00元,声明遗失作废。
●乐山市市中区欣悦汽车维修中心(编号:5111029002501)遗失作废。
●成都金沙农业开发有限公司曾万洪法人章(编号:5101825028343)编号证明不慎遗失作废。
●德利娟遗失(车辆型号:BJ6486LEAL,车架号:LE40B8BB2LL4,WAH049000531648,声明作废;遗失南充华星锦业汽车销售服务有限公司开具的机动车销售统一发票一份。 董号 0008941 代码 151001922001,声明作废